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1.SCOPUL 

Scopul prezentei lucrări este acela de a  evalua  și de a evidenţia  gradul e mulţumire al  

angajaților, față de  structura organizatorică, mecanismele de comunicare și relațiile 

funcționale din cadrul  CJRAE Sibiu. Demersul de obţinere a unui feed-back din partea 

angajaţilor, referitor la eficienţa desfăşurării activităţii în cadrul organizaţiei,  s-a realizat prin 

aplicarea unui chestionar  de opinie. 

2. OBIECTIVELE PROPUSE  

În alcătuirea chestionarului  s-a urmărit atingerea următoarelor  obiective : 

1. Evidenţierea percepţiei consilierilor /logopezilor/mediatorilor școlari r e f e r i t o a r e  l a  

funcționarea circuitelor și fluxurilor informaționale  dinspre și către salariaţi, și  despre 

utilitatea procedurilor de lucru elaborate la CJRAE;   

2. Identificarea căilor de  îmbunătăţire  a comunicării  între cabinete și  CJRAE; 

3. Reliefarea  percepției salariaților  referitoare la  modul cum se respectă  codul de conduită 

etică în cadrul unității, precum și  în legătură cu  felul cum se  monitorizează activitatea 

desfășurată de angajați; 

4. Evidențierea percepţiei consilierilor /logopezilor/mediatorilor școlari r e f e r i t o a r e  l a  

capacitatea  CJRAE de a   interveni cu măsuri preventive și corective, în situațiile  dificile 

întâmpinate de aceștia în școli; 

5. Evidențierea percepţiei  angajaților referitoarele la activitatea desfășurată în cadrul 

serviciilor: CJAP, CLJ, compartimentul mediatorilor școlari, serviciul SEOSP,  serviciul  de 

secretariat-contabilitate,  precum și referitoare la calitatea  managementul instituţional al 

CJRAE; 

6. Relevarea măsurilor  pe care salariații le propun pentru  îmbunătățirea  activității la CJRAE. 

7. Evidenţierea  gradului de mulțumire, privind sprijinului acordat de CJRAE  salariaților săi  

pentru realizarea proiectelor,   și  realizarea obiectivelor  propuse; 

8. Relevarea  gradului de mulțumire al salariaților CJRAE în legătură cu  informațiile 

primite  de la centru, referitoare la atribuțiile  care le revin conform fișei postului,  

documentele pe care aceștia trebuie să le completeze, și modul de  prelucrare a 

regulamentelor  și procedurilor interne .   
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3. IPOTEZA DE LUCRU 

Buna organizare a muncii dintr-o unitate de învățământ, asigură un grad ridicat de 

satisfacție a angajaților săi. 

4. GRUPUL  TINTĂ 

          

Această  cercetare sociologică a vizat opiniile tuturor consilierilor, logopezilor și mediatorilor 

școlari, cu privire la funcțioanarea CJRAE Sibiu, în vederea depistării aspectelor care se 

dovedesc a fi vulnerable și  pentru  îmbunătățirea calității muncii în cadrul organizației.  

Am administrat, prelucrat și analizat un număr de 65 de chestionare, 45 completate de 

consilierii școlari, 10 completate de logopezii școlari și 10 completate de mediatorii școlari. 

5. MIJLOACE 

Pentru a  analiza şi evalua gradul de mulțumire al angajaților față de unitatea în care 

lucrează,  am utilizat metoda chestionarului. Aceasta este o metoda sau o tehnică folosită 

adesea in cercetările dscriptive. Am alcătuit nişte întrebări care să ne permită să desprindem 

nişte concluzii pertinente despre direcţia, intensitatea, consistenţa şi centralitatea opiniilor 

respondenţilor. 

Designul chestionarului a ţinut seama de  organigrama şi structura de bază a unităţii.  

Au fost alcătuite 15 întrebări precodificate și 2 întrebări postcodificate, care au fost 

autoadministrate colectiv angajaţilor CJRAE. Consilierii, logopezi iși mediatorii școlari,  au 

avut ocazia să-şi  exprime opiniile, referitoare la cât de mulțumiți sunt de  modul cum se 

desfășoară activitatea în cadrul instituției. 

Concluziile anchetei se întemeiază pe legile statisticii matematice standard, care 

au la bază calculul  frecvenţelor cu care apar diferite variante de răspuns al fiecărei 

întrebări şi pe verificarea ipotezei formulate. 

Din multitudinea de  instrumente de cercetare sociologică,  am optat pentru

 ancheta indirectă prin intermediul chestionarului, având în vedere 

multiplele avantajele acestui instrument de sondare a opiniilor. Chestionarul, este o tehnică 

şi totodată un instrument de investigare ce constă într-un ansamblu  de  întrebări  scrise, 

ordonate  logic  şi  psihologic,  care  prin  administrarea  de  către operatorii de anchetă, 

determină din partea celor anchetaţi răspunsuri ce urmează a fi înregistrate în scris (Chelcea, 

S. 1975).   
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Prin alcătuirea și distribuirea chestionarului, ne-am propus  să culegem date concrete 

privitoare la felul cum fiecare angajat, percepe munca desfășurată în  propriul compartiment,  

precum și în celelalte compartimente ale instituției.  Prin mijlocirea chestionarului, fiecărui 

respondent i s-a dat  ocazia să se exprime  în legătură cu  ,,ce crede”, ,,ce gândește”,, şi ,, cum 

apreciază”, atât strucural cât și funcțional,  organizația din care facem parte.  

Am utilizat   chestionarul ca instrument rapid, eficient și economic de culegere a 

datelor empirice. Am ținut cont de faptul că,  respondenții chestionarului, au suficient 

timp  de a se gândi înaine de a da un răspuns, de faptul că  eliminând influenţa 

perturbatoare a operatorilor de anchetă, putem obține infomații mai relevante  și nu în 

ultimul rând, vor fi eliminate greşelile de înregistrare şi interpretare a datelor etc. 

În alcătuirea chestionarului am avut în vedere realizarea de  întrebări de opinie 

care, de regulă, sondează universul interior al individului, mai precis părerile  indivizilor şi 

evaluările subiective privitoare la o anumită temă, în cazul nostru, modul cum se desfășoară 

munca în  CJRAE. 

A fost realizat   un singur  model de chestionar,   pentru toți cei 79 de consilierii, 

logopezii  și  mediatorii  școlari angajaţi la CJRAE, care își desfășoară activitatea   în unităție 

de învățământ din județul Sibiu şi la centru, (anexa 1).  Au răspuns întrebărilor noastre, 45 de 

consilieri, 10 logopezi și 10 mediatori școlari. 

Am construit 15 întrebări închise, pornind de la premisa că ele asigură o mai mare  

rigurozitate și o  solidă  validitate  instrumentului  de  cercetare.  În formularea  întrebărilor 

precodificate s-a ţinut cont de criteriul completitudinii, adică de posibilitatea oferită  

fiecărui  repondent  de  a  găsi  varianta  de  răspuns  satisfăcătoare  pentru  sine, din  cele 

propuse,  de necesitatea încadrării variantelor de răspuns în categorii distincte şi de 

posibilitatea de a oferi răspunsuri univoce.   

În general, întrebările precodificate  cu alegere dihotomică, trihotomică sau alegere 

multiplă, asigură  unei cercetării stricteţea  necesară unei analize de calitate. În alcătuirea 

lor am urmărit, de asemenea să nu fie  solicitante sau plictisitoare. Prin  forma  şi 

conţinutul  întrebărilor  formulate, prin  limbajul  utilizat, am  dorit  ca  acest instrument 

de investigare să fie uşor de înţeles şi de completat de către toți respondenții. 

 Am alcătuit  2 întrebări deschise, prima vizând propuneri de îmbunătățire a  

comunicarii în cadrul CJRAE, și cea de-a doua referitoare la propuneri de îmbunătățire a 

activității din cadrul instituției, permițându-le astfel  respondenților  să-și aducă nemijlocit 

contribuția la bunul mers al organizației  în care își desfășoară activitatea. 
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6. ORGANIZAREA CERCETĂRII 

 

Baza teoretică a cercetării a fost  realizată în mai  2018, la  CJAP/CJRAE 

(consideraţii teoretice, construirea obiectivelor şi ipotezei de lucru, realizarea   

chestionarului), iar aplicarea lui s-a făcut în iunie 2018. Dacă în prima etapă a cercetării s-a 

realizat culegerea datelor,  ulterior   s-a  procedat  la  înregistrarea,  prelucrarea  şi 

interpretarea acestora. 

Verificarea   și validarea chestionarelor s-a realizat în cursul lunii iulie 2018, fiind o 

etapă premergătoare prelucrării și analizării datelor. Prin  verificarea chestionarelor am 

urmărit în principal trei aspecte: completitudinea, exactitatea şi uniformitatea lor. 

Completitudinea se referă la faptul că fiecare întrebare trebuie să primească un răspuns, iar 

în cazul apariţiei nonrăspunsurilor trebuie analizată cauza lor. În cazul prezentei cercetări 

am înregistrat un număr mic de nonrăspunsuri. 

La acest rezultat a contribuit faptul că, dintr-un total de 17 întrebări, 15 au fost închise.  

Este cunoscut faptul că, întrebările precodificate  asigură o mai marea acurateţe cercetării şi 

uşurează muncă celui care proceseză datele. Dar, întrebările deschise au rolul lor, în sensul că 

pun la dispoziția celui care-și propune să cerceteze un anumit fenomen, o multitudine de 

alternative de răspunsuri, care dau o imagine mai completă asupra a ceea ce urmează să fie 

studiat.
 

 La final, apreciem că cercetările cu caracter opinional pot contribui major la 

îmbunătățirea activității în orice tip organizație, fie ea economică, educațională, culturală sau 

de altă natură.  
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7.  PRELUCRAREA  ŞI INTERPRETAREA DATELOR 

 

7.1. REZULTATELE   PENTRU CONSILIERII ŞCOLARI: 

1. Așa cum ne arată cifrele, din totalul de 45 de consilieri chestionați, 64,44%  sunt total de 

acord că, CJRAE asigură funcționarea optimă a circuitelor și fluxurilor informaționale către 

salariaţi. 

Acord  total 

 

Acord 

 

Indiferenţă Dezacord Dezacord total 

29 16 0 0 0 

64,44% 35,55% 0% 0% 0% 

 

 

 

2.  

 

a)    În ceea ce privește informarea de care consilierii școlari au beneficiat, cu privire 

la documentele specifice postului,  s-au obținut următoarele valori: 

5 puncte 4 puncte 3 puncte 2 puncte 1 punct 

34 7 3 1 0 

 

b) Referitor la informarea   cu privire la atribuțiie care  le revin consilierilor potrivit 

fișei postului avem: 

5 puncte 4 puncte 3 puncte 2 puncte 1 punct 

35 5 4 1 0 

0 5 10 15 20 25 30

acord total

acord

indiferenta

dezacord

dezacord total

1. Grafic reprezentând percepţia consilierilor 
şcolari privind calitatea circuitelor 

informaţionale  în CJRAE 

Series1
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c)  Gradul de muțumire al respondenților, în ceea ce privește prelucrarea 

regulamentelor  și procedurilor interne,  poate fi sintetizată astfel: 

5 puncte 4 puncte 3 puncte 2 puncte 1 punct 

36 4 4 0 1 

 

Cifrele prezentate mai sus ne arată că, aproximativ  89% dintre respondenți au acordat 

punctaje mari (5 și 4) itemilor enumerați  mai sus, ceea ce înseamnă  că gradul de 

mulţumire  pe cele trei dimensiuni este ridicat. 

  3. Din partea consilierilor școlari s-au primit următoarele  propuneri de  îmbunătăţire  a 

comunicării cu CJRAE: desfășurarea unui work-shop  despre documentele  care trebuie 

completate la cabinetele de asistență psihopedagogică, prezentarea informaţiilor aferente 

fiecărui document, punctual, clar și  structurat înființarea unui grup de socializare,  

aplicarea unor astfel de chestionare periodic.  

Se propune ca transmiterea informaţiilor de la  centru, să se facă telefonic, atunci când  

se solicită un răspuns din partea salariaţilor, într-un timp foarte scurt. O comunicare  

directă, prin intermediul unor adrese oficiale, între conducerea CJRAE şi conducerile 

școlilor, în legătură cu programul de lucru, dispoziții date de la centru etc., ar uşura 

comunicarea interinstituţională. 

4. Consilierii sunt de părere că, CJRAE asigură  asistenţă  pentru realizarea proiectelor 

după cum urmează: 

Deseori Câteodată Niciodată 

41 4 0 

91,11% 8,88% 0% 
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5.  Consilierii şcolari consideră că obiectivele pe care și le-a propus CJRAE în anul școlar 

2017-2018 sunt: 

 Da Nu Nu știu 

Adecvate 

domeniului   

44, respectiv 97,77% 0 1, respectiv 2,22% 

Realizabile 42, respectiv 93,33% 1, respectiv   2,22% 2, respectiv 4,44% 

Realiste 41,   respectiv         

91,11% 

1,  respectiv  2,22% 3, respectiv 6,66% 

Măsurabile 41,   respectiv         

91,11% 

1,respectiv   2,22% 2, respectiv 4,44% 

Cu termen realist de 

realizare 

39, respectiv 86,66% 2, respectiv 4,44% 4, respectiv 8,88% 

 

 

0 10 20 30 40 50

deseori

cateodata

niciodata

4. Grafic reprezentând percepţia 
consilierilor şcolari privitoare la sprijinul 

acordat de CJRAE la realizarea proiectelor 

Series1
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6. Peste 90% dintre angajaţi consideră că,  există  colaborare între compartimentele 

CJRAE. 

Deseori Câteodată Niciodată 

41 4 0 

91,11% 8,88% 0% 
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5. Grafic reprezentând  percepţia consilierilor 
şcolari privind obiectivele propuse de CJRAE 

0 10 20 30 40 50

deseori

cateodata

deseori cateodata

Series1 41 4

6. Grafic privind perceția  consilierilor școlari 
despre colaborarea între compartimentele 

CJRAE 
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7.  44 de consilieri şcolari  consideră că procedurile elaborate de CJRAE sunt instrumente 

adecvate şi utile activității pe care o desfăşoară. 

Acord total Acord Indiferenţă Dezacord Dezacord total 

21 23 1 0 0 

46,66% 51,11% 2,22% 0% 0% 

 

 

8.  Datele culese din chestionare ne demonstreză că, CJRAE  intervine efectiv, cu măsuri 

preventive și corective, în situațiile  dificile cu care se confruntă consilierii : 

În foarte mare 

măsură 

În mare 

măsură 

Nici mare, nici 

mică măsură 

Mică măsură Deloc 

18 21 6 0 0 

40% 46,66% 13,33% 0% 0% 

 

  

acord total

acord

indiferenta

dezacord

dezacord total

21 

23 

1 

0 

0 

7. Tabel reprezentând opinia consilierilor şcolari 
referitoare la utilitatea procedurilor CJRAE 

Series1
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9. Codul de conduită etică este respectat în cadrul CJRAE. Normele de integritate,  

conflictelele de interese şi   actele de corupție, nu  afectează organizaţia din care facem  parte. 

Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici mulţumit 

Destul de ne 

mulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

29 14 1 1 0 

64,44% 31,11% 2,22% 2,22% 0% 

 

(

 

 

0 5 10 15 20 25

în foarte mare măsură

în mare măsură

nici mare, nici mică măsură

mică măsură

deloc

8. Tabel reprezentând percepţia consilierilor 
şcolari  cu privire la măsurile preventive şi 
corective întreprinse de CJRAE, în situaţii 

dificile 

Series1

0 5 10 15 20 25 30

foarte mulţumit

mulţumit

nici multumit, nici nemulţumit

destul de nemulţumit

foarte nemulţumit Series1; 0 

Axis Title 

9. Grafic privind  percepţia consilierilor şcolari 
referitoare la respectarea codului de conduită 

etică la CJRAE 
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10. Modul cum se realizează monitorizarea activităţii consilierilor,  respectiv,  îndeplinirea 

atribuţiilor, a sarcinilor de serviciu, şi gestionarea documentelor,  îi muţumeşte pe aceștia în 

proporţie de 97,77%. 

Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici mulţumit 

Destul de ne 

mulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

26 18 1 0 0 

57,77% 40% 2,22% 0% 0% 

 

 

11.  93,33% este procentul celor care se declară foarte mulțumiți și mulțumiți de strructura 

organizatorică a CJAP. Mai detaliat, activitatea  serviciului  CJAP este apreciată de consilierii 

şcolari astfel: 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

34 

75,55% 

8 

17,77% 

2 

4,44% 

1 

2,22% 

0 

0% 

Relații 

funcționale 

33 

73,33% 

10 

22,22% 

1 

2,22% 

1 

2,22% 

0 

0% 

0 5 10 15 20 25 30

foarte mulţumit

mulţumit

nici multumit, nici nemulţumit

destul de nemulţumit

foarte nemulţumit Series1; 0 

Axis Title 

10. Grafic reprezentând gradul de mulţumire cu 
privire la modul cum monitorizează CJRAE 

activitatea consilierilor şcolari  
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12. Aprecierea  serviciului  CLG de către profesorii consilieri școlari poate fi sintetizată astfel: 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici 

mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

21 

46,66% 

12 

26,66 

3 

6,66% 

1 

2,22% 

0 

0% 

Relații 

funcționale 

21 

46,66% 

10 

22,22% 

4 

8,88% 

2 

4,44% 

0 

0% 

 Am înregistrat un număr de 8  nonrăspunsuri  la această întrebare. 
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11. Grafic reprezentând  percepţia 

consilierilor şcolari privind serviciul CJAP 
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13. Aprecierea compartimentului mediatorilor şcolari poate fi interpretată  prin prisma 

faptului că,  activitatea acestora nu este foarte bine cunoscută de către consilierii școlari. 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici 

mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

14 

31,11% 

9 

20% 

9 

20% 

 

1 

2,22% 

0 

0% 

Relații 

funcționale 

15 

33,33% 

8 

17,77% 

10 

22,22% 

 

0 

0% 

0 

0% 

Am înregistrat un număr de 12  nonrăspunsuri  la această întrebare. 

foarte
multumit

multumit

nici
multumit,

nici
nemultumi

t

destul de
nemultumi

t

foarte
nemultumi

t

structura organizatorica 21 12 3 1 0

relaţii funcţionale 21 10 4 2 0
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12. Grafic reprezentând percepţia 

consilierilor şcolari privind serviciul CJL 
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14.  Tabelul  următor ne indică o mai mare apropiere între consilieri și erviciul SEOSP. 

Gradul de muțumire al consilierilor școlari față de  serviciului  SEOSP este detaliat în tabelul 

și graficul umător: 

 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici 

mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

29 

64,44% 

10 

22,22% 

1 

2,22% 

2 

4,44% 

0 

0% 

Relații 

funcționale 

31 

68,88% 

8 

17,77% 

2 

4,44% 

1 

2,22% 

0 

0% 

3 nonraspunsuri 

foarte
multumit

multumit

nici
multumit

, nici
nemultu

mit

destul de
nemultu

mit

foarte
nemultu

mit

structura organizatorica 14 9 9 1 0

relaţii funcţionale 15 8 10 0 0
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13. Grafic reprezentând percepţia 

consilierilor  şcolari privind 
compartimentul mediatorilor şcolari  
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 15.  Nivelul de apreciere a  serviciului  secretariat –contabilitate poate fi reprezentat astfel: 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici 

mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

34 

75,55% 

9 

20% 

1 

2,22% 

1 

2,22% 

 

0 

0% 

Relații 

funcționale 

34 

75,55% 

9 

20% 

 

 

0 

0% 

1 

2,22% 

 

0 

0% 

1 non 

raspuns 
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t
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structura organizatorica 29 10 1 2 0

relaţii funcţionale 31 8 2 1 0
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14. Grafic reprezentând percepţia 

consilierilor şcolari  privind compartimentul   
SEOSP 
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De remarcat, conform graficelor, că gradul de mulţumire al consilierilor şcolari  faţă 

de compartimentele CJRAE  este foarte apropiat, pe structura organizatorică  şi  pe  cea a 

relaţiilor funcţionale. 

16.  Aşa cum ne indică datele  statistice,  managementului instituţional al CJRAE este  în 

opinia consilierilor şcolari, unul eficient. 
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15. Grafic reprezentând percepţia consilierilor 

şcolari privind serviciul secretariat-
contabilitate 
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17.  Propuneri  de îmbunătățire a  activității la CJRAE 

 Ca măsuri menite să eficientizeze activitatea consilierilor școlari, respondenții propun  

ca deciziile CJRAE  șă fie transmise școlilor  prin adrese oficiale.  Se propune, de asemenea 

ca revizuirea documentelor din cabinetele de asistență psihopedagogică să se facă  până la 

data începeri efective a școlii, altfel spus, să nu se modifice formatul unor documente pe 

parcursul anului școlar.  

Consilierii școlari propun  ca documentele cu care vor lucra efectiv în cabinete să le fie 

puse la dispoziție înainte ca elevii să înceapă școala, iar activitățile  metodice  să se desfășoare 

în  clădirea Panoramic.  Respondenții  consilierii școlari consideră că,  le sunt necesare și utile 

cursurile  de formare  continuă și că le-ar fi utile draft-uri de proiecte realizate la CJAP,  

pentru toate temele importante din activitatea desfășurată în școală (prevenirea violenţei, a  

absenteismului/abandonului școlar, copiii cu CES, orientarea școlară și profesională a 

elevilor, etc). 
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7.2 . REZULTATELE LOGOPEZILOR ȘCOLARI 

1.  Potrivit datelor, logopezii şcolari  consideră că CJRAE asigură funcționarea optimă a 

circuitelor și fluxurilor informaționale către salariaţi. 

Acord  total Acord Indiferenţă  Dezacord  Dezacord total 

4 6 0 0 0 

40% 60% 0% 0% 0% 

 

 

2. Toţi logopezii chestionaţi,  s-au declarat foarte mulţumiţi de informarea pe care au 

primit-o cu privire la documentele specifice postului, informarea   cu privire la 

atribuțiie care le revin potrivit fișei postului şi  prelucrarea regulamentelor  și 

procedurilor interne, care le-a fost făcută. 
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1. Grafic reprezentând percepţia  logopezilor 
privind calitatea circuitelor informaţionale  

CJRAE 
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  3.  Logopezii școlari nu au nici o propunere  de  îmbunătăţire  a comunicării cu CJRAE, 

apreciind probabil că nu sunt probleme în acest sens. 

    4.  Asistenţa  logopezilor pentru realizarea proiectelor derulate în cabinete se face  în cadrul 

CJL, după cum urmează. 
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5. Toți cei 10 logopezi școlari  consideră că,  obiectivele pe care și le-a propus CJRAE în 

anul școlar 2017-2018, sunt adecvate domeniului  în care își desfășoară  activitatea, 

realizabile, realiste, măsurabile. 9 dintre logopezii  chestionați  consideră că, 

obiectivele au termene realiste de realizare o persoană declară că nu știe.  

  

 

 

6.  În favoarea existenței unei   colaborări  optime  între compartimentele CJRAE se pronunță  

9 respondenți, în timp ce unul apreciază că această colaborare se realizează doar câteodată. 

 

7. Toți cei 10 logopezi chestionați sunt de părere că procedurile elaborate de CJRAE, 

sunt  instrumente adecvate și utile activității. 
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8.   Chestionarele ne arată că CJRAE  intervine eficient, în situațiile  dificile pe care logopezii 

le întâmpină în activitatea cotidiană. 

  

În foarte mare 

măsură 

În mare 

măsură 

Nici mare, nici 

mică măsură 

Mică măsură Deloc 

4 6 0 0 0 

 

 

 

9. Tabelul următor ne indică faptul  că logopezii sunt mulțumiți, de felul cum  se respectă 

codul de conduită etică  în cadrul organizației. 
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Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici mulţumit 

Destul de ne 

mulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

8 2 0 0 0 

 

 

10.  Din datele care urmează să fie prezentate rezultă că, activitatea de monitorizare a muncii 

logopezilor, incluzând, atribuții, sarcini, competențe, eficiență, performanțe și  gestionarea 

documentelor, se face într-un mod profesionist. 

Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici mulţumit 

Destul de ne 

mulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

8 2 0 0 0 

 

 

0
2
4
6
8

foarte
mulţumit

mulţumit nici
mulţumit,

nici
nemulţu…

destul de
nemulţumi

t

foarte
nemulţumi

t

Series1 8 2 0 0 0

A
xi

s 
Ti

tl
e

 

9. Grafic reprezentând perceția logopezilor 
cu privire la respectarea codului de 

conduită etică la CJRAE 
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11. Aprecierea  logopezilor școlari asupra  modului cum funcționează serviciul CJAP, este 

reprezentată mai jos. Observăm că se înregistreză valori egale pe structura organizatorică și pe 

relațiile funcționale. 
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10. Grafic reprezentând gradul de mulţumire 
cu privire la modul cum monitorizează CJRAE 

activitatea logopezilor şcolari 
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12.  Logopezii sunt mulțumiți de serviciul   CJL din cadrul CJRAE. Și aici se observă valori 

egale pe cele două dimensiuni ale serviciului. 
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11. Grafic reprezentând percepția logopezilor 
despre serviciul CJAP 
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12. Grafic reprezentând percepţia logopezilor 
privind serviciul CLJ 
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13. Aprecierea  compartimentului mediatorilor şcolari de către logopezi arată, la fel ca în 

cazul consilierilor că, munca pe care aceștia o desfășoară nu este  în momentul de față prea 

cunoscută. 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici 

mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

4 3 3 0 0 

Relații 

funcționale 

4 3 3 0 0 

 

 

 

14.     Așa cum observam și în tabelul omolog al consilierilor școlari, logopezii sunt mulțumiți 

de munca  desfășurată în cadrul serviciului  SEOSP.  
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15. De serviciul secretariat –contabilitate se declară mulțumiți toți cei 10 logopezi școlari. 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici 

mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  
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Foarte 
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Structură 

organizatorică 

10 0 0 0 0 

Relații 
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10 0 0 0 0 

 

16. De managementul instituţional al CJRAE  se declară foarte mulţumiți   şi   mulţumiţi toţi 

specialiştii din acest compartiment. 
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17.  Propuneri  de îmbunătățire a  activității la CJRAE 

  Din partea logopezilor  școlari,  se propune  oferirea de oportunităţi de a participa  la 

cursuri de formare  specifice domeniului şi realizarea la CJRAE a  unor proiecte adecvate 

specializării lor. 
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7.3.  REZULTATELE MEDIATORILOR ȘCOLARI 

1. Respondenții apreciază felul cum CJRAE,  asigură funcționarea  circuitelor și fluxurilor 

informaționale către salariaţi. 

Acord  total Acord Indiferenţă Dezacord Dezacord total 

8 2 0 0 0 

 

 

 

 

2.  a) În ceea ce privește informarea de care consilierii școlari au beneficiat, cu privire 

la documentele specifice postului, s-au obținut următoarele valori: 

5 puncte 4 puncte 3 puncte 2 puncte 1 punct 

8 2 0 0 0 

 

b)  Referitor la informarea   cu privire la atribuțiie care  le revin mediatorilor, potrivit 

fișei postului avem: 

5 puncte 4 puncte 3 puncte 2 puncte 1 punct 

10 0 0 0 0 

 

c)  Gradul de muțumire al mediatorilor şcolari, în ceea ce privește prelucrarea 

regulamentelor  și procedurilor interne,  poate fi sintetizată astfel: 

5 puncte 4 puncte 3 puncte 2 puncte 1 punct 

8 1 1 0 0 

Observăm că  peste  90% dintre mediatori au acordat punctaje mari (5 și 4) itemilor 

enumerați  mai sus, ceea ce indică un  grad ridicat  de mulţumire  pe cele trei 

dimensiuni. 
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3. Mediatorii nu au făcut nici o propunere de îmbunătățire  a comunicării cu CJRAE, 

mulțumiți fiind probabil de comunicarea actuală. 

4.  În privința asigurării asistenţei  pentru realizarea proiectelor, mediatorii școlari ne-au oferit 

următoarele răspunsuri: 

Deseori Câteodată Niciodată 

7 2 0 
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2. Grafic reprezentând nota acordată sprijinului 

metodologic primit  de mediatori din partea 
CJRAE( 5 e nota cea mai mare) 
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5.  Percepția mediatorilor școlari  în privința obiectivelor pe care și le-a propus CJRAE, le-am 

reprezentat în graficul de mai jos. 
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5. Grafic reprezentând percepţia mediatorilor 

şcolari privin obiectivele propuse de CJRAE 
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6.  Opinia mediatorilor școlari despre   colaborarea între compartimentele   CJRAE este 

reprezentată în următoarul grafic. Valorile înregistrate au fost 8,1,1.

 

 

7. Procedurile elaborate de CJRAE sunt pentru mediatori, instrumente adecvate și 

utile  în activitatea de zi cu zi(7,3). 
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7. Grafic reprezentând opinia mediatorilor 
şcolari referitoare la utilitatea procedurilor 

CJRAE 
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8. Cu o excepție,  mediatorii consideră că CJRAE  se implică în situațiile  dificile cu care se 

confruntă mediatorii : 

În foarte mare 

măsură 

În mare 

măsură 

Nici mare, nici 

mică măsură 

Mică măsură Deloc 

6 3 1 0 0 

 

 

9. Mediatorii consideră că în CJRAE se respectă codul de conduită etică. 
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8. Grafic reprezentând percepţia 
mediatorilor şcolari cu privire la măsurile 

preventive şi corective întreprinse de 
CJRAE, în situaţii dificile 
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10. Monitorizarea activităţii pe care o desfășoară CJRAE pe:atribuții, sarcini, competențe, 

eficiență, monitorizarea performanțelor, gestionarea documentelor, este apreciată de 

mediatorii școlari. 
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9. Grafic privind percepţia mediatorilor 

şcolari referitoare la respectarea codului de 
conduită etică la CJRAE 
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11. Mediatorii școlari apreciază munca celor care lucrează în serviciul CJAP. 
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10. Grafic reprezentând gradul de multumire 
cu privire la modul cum monitorizeaza CJRAE 

activitatea mediatorilor şcolari  
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 3nonraspunsuri 

 

 

 

12. Rezultate similare celor înregistrate mai sus, avem și în ceea  ce privește aprecierea 

muncii logopezilor școlari.. 
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11. Grafic reprezentând percepţia 

mediatorilor  şcolari privind serviciul 
CJAP 
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3nonraspunsuri 

 

 

 

13. Aprecierea  propriului  compartiment din cadrul CJRAE, se prezintă astfel: 
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12. Grafic reprezentând percepţia 
mediatorilor  şcolari privind serviciul CLJ 
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14. Aprecierea  serviciului  SEOSP  ne face să credem că cele două compartimente nu prea 

interacționează între ele. 
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13. Grafic reprezentând percepţia mediatorilor 
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14. Grafic reprezentând percepţia mediatorilor 
şcolari referitoare la serviciul SEOSP  
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 15. Activitatea   serviciului  secretariat –contabilitate îi mulțumește pe mediatorii școlari. 
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16. Managementului instituţional al CJRAE este apreciat de către mediatorii școlari. 

Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici 

mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte nemulţumit 

9 1 0 0 0 
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15. Grafic reprezentând percepţia 
mediatorilor şcolari privind serviciul 

secretariat-contabilitate 
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17. Nu s-a făcut nicio propunere de îmbunătățire a  activității la CJRAE din partea 

mediatorilor școlari. 

8.  EVALUARE 

Feed-back-ul oferit de  chestionarele aplicate angajaţilor CJRAE, ne arată  un grad 

mare  de mulţumire al angajaţilor faţă de CJRAE Sibiu. Ipoteza de lucru s-a confirmat. Aşa 

cum ne indică cifrele,  managementului instituţional al CJRAE este unul eficient. Toţi cei 

chestionaţi sunt de părere că circuitele şin fluxurile informaţionale funcţionează optim în 

cadrul instituției.. 

  Peste 89% dintre consilierii școlari,  mediatori şi logopezi şcolari s-au declarat 

mulţumiţi și foarte mulțumiți de informațiile primite de la centru,  despre  documentele 

specifice postului, atribuțiie care  le revin consilierilor conform fișei postului și în ceea  ce 

privește prelucrarea regulamentelor  și a procedurilor interne. 

 Din partea  logopezilor şi mediatorilor nu avem propuneri de îmbunătăţire a comunicării , 

dar din partea consilierilor școlari s-au primit următoarele  propuneri: desfășurarea unui work-

shop  despre documentele  care trebuie completate la cabinetele de asistență psihopedagogică, 

prezentarea din timp a  documentelor necesare desfăşurării  optime a activităţii.  

S-a sugerat că,  ar fi utilă aplicarea unor astfel de chestionare periodic. S-a propus 

înființarea unui grup de socializare. Se propune ca transmiterea informaţiilor de la  centru, să 

se facă telefonic, atunci când  se solicită un răspuns, într-un timp foarte scurt. Consilierii 
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16. Grafic reprezentând gardul de 

mulţumire al mediatorilor şcolari privind 
managementul CJRAE 
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propun  o comunicare mai directă, prin adrese oficiale, între conducerea CJRAE şi 

conducerile școlilor. 

70%  dintre mediatori şi 90% dintre consilieri şi logopezi coonsideră că CJRAE asigură 

salariaţilor asistenţă pentru realizarea proiectelor. Peste 80%  dintre respondenţi consideră că, 

obiectivele propuse de CJRAE sunt adecvate domeniului, realizabile, realiste, măsurabile şi 

cu termen realist de realizare.Tot peste 80%  dintre respondenţi consideră că există colaborare 

între compartimentele CJRAE. 

 Mare parte a consilierilor şcolari, toţi mediatorii şi logopezii, sunt de acord că 

procedurile  elaborate de CJRAE sunt instrumente adecvate şi utile activităţii profesionale. 

Peste 86% dintre cei chestionaţi sunt mulţumiţi de intervenţia pe care CJRAE o face  atunci 

când  angajații se confruntă în activitate cu situaţii dificile. Peste 95 % dintre cei chestionaţi 

consideră că în CJRAE este respectat codul de conduită etică. Modul cum se realizeză 

monitorizarea activităţii  din cabinete, este mulţumitoare pentru peste 95 % dintre cei 

respondenți. 

   Aşa cum am arătat pe parcursul lucrării, sunt apreciate  de către colegi activităţile 

defăşurate în cadrul compartimentelor CJRAE.  Analizând cifrele, putem considera că munca 

mediatorilor şcolari le este mai puţin cunoscută celorlalţi colegi din instituţie.  Peste 97% din 

totalul celor chestionaţi se declară mulţumiţi de managementul instiutuţinal al CJRAE. 

Ca propuneri de eficientizare a activităţii la CJRAE am reţinut următoarele:  deciziile 

CJRAE  șă fie transmise școlilor  prin adrese oficiale, revizuirea documentelor din cabinetele 

de asistență psihopedagogică să se facă  până la data începeri efective a școlii. 

Consilierii școlari propun  ca, documentele cu care vor lucra efectiv în cabinete să le 

fie prezentate în detaliu, iar activitățile  metodice  să se desfășoare în  clădirea Panoramic.  

Respondenții  consilierii școlari şi logopezi consideră că, le sunt necesare și utile cursurile  de 

formare  continuă și că le-ar fi utile draft-uri de proiecte realizate la CJRAE,  pentru  temele 

importante abordate împreună cu elevii. 

 Culegerea de date privitoare la feed-back-ul angajaţilor faţă de propriul lor loc de 

muncă,  s-a dovedit a fi  utilă. Ajustarea  şi îmbunătăţirea din mers a unor  activităţi  ale 

instituţiei, poate preveni  apariţia unor situaţii, care în alte împrejurări ar fi mult mai greu de 

corectat.  
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Anexa 1 

CHESTIONAR PENTRU PROFESORII CONSILIERI ȘCOLARI 

pentru îmbuntăţirea calităţii activităţii CJRAE 

 

Pentru îmbuntăţirea calităţii activităţii Centrului Județean de Resurse și Asistență 

Educațională, vă rugăm să răspundeţi la următoarele întrebări. Chestionarele sunt anonime, iar 

datele rămân confidenţiale. 

1. Considerați că CJRAE asigură funcționarea optimă a circuitelor și fluxurilor informaționale 

către salariaţi ? 

□  Acord  total      □     Acord □     Indiferenţă □     Dezacord □     Dezacord total 

 

2. Acordați o notă de la 1-5 următoarelor aspecte :  (5 este nota cea mai mare): 

a) informarea de care ați beneficiat cu privire la documentele specifice postului  ____ 

b) informarea   cu privire la atribuțiie care vă revin potrivit fișei postului  ____ 

c) prelucrarea regulamentelor  și procedurilor interne   ____ 

3. Aveţi propuneri de  îmbunătăţire  a comunicării cu CJRAE? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………….. 

           4. Considerați că CJRAE asigură salariaților asistență pentru realizarea 

proiectelor,  pe care aceștia trebuie să le implementeze? 

  □     Deseori   □     Câteodată   □     Niciodată  

 

5. Cum apreciați  obiectivele pe care și le-a propus CJRAE în anul școlar 2017-

2018?  

Adecvate 

domeniului  în 

care vă 

desfășurați 

activitatea 

 

Realizabile 

 

Realiste 

 

Măsurabile 

 

Cu termen 

realist de 

realizare 

Da  Nu 
 Nu 

știu 
Da  Nu 

 Nu 

știu 
Da  Nu 

 Nu 

știu 
Da  Nu 

 Nu 

știu 
Da  Nu 

 Nu 

știu 
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6 . Considerați că există  colaborare între compartimentele CJRAE ? 

□     Deseori □     Câteodată □     Niciodată 

 

 

7.  După părerea dvs.,  procedurile elaborate de CJRAE sunt instrumente 

adecvate/utile activității pe care o desfășurați? 

□Acord total □Acord □Indiferenţă □Dezacord  □Dezacord total 

 

8. Considerați că CJRAE  intervine cu măsuri preventive și corective, în situațiile  

dificile pe care dvs. le semnalați? 

□ În foarte mare 

măsură 

□  În mare 

măsură 

□ Nici mare, 

nici mică 

măsură 

□ Mică măsură □ Deloc  

 

 

9. Sunteți mulțumit de felul cum se respectă codul de conduită etică de către 

personalul CJRAE 

 ( normele de integritate, evitarea conflictelor de interese, prevenirea actelor de 

corupție)? 

□Foarte mulţumit □Mulţumit □Nici mulţumit, 

nici nemulţumit 

□Destul de  

nemulţumit 

□Foarte 

nemulţumit 

    

             10. Sunteți mulțumit de felul cum se monitorizează activitatea pe care o 

desfășurați: 

 (atribuții, sarcini, competențe, eficiență, monitorizarea performanțelor, gestionarea 

documentelor)? 

□Foarte mulţumit □Mulţumit □Nici mulţumit, 

nici nemulţumit 

□Destul de  

nemulţumit 

□Foarte 

nemulţumit 

    

             11. Cum apreciaţi serviciul  CJAP? 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

     

Relații      
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funcționale 

 

12. Cum apreciaţi serviciul  CLJ? 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

     

Relații 

funcționale 

     

 

13.  Cum apreciaţi compartimentul mediatorilor școlari? 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

     

Relații 

funcționale 

     

 

14. Cum apreciaţi serviciul SEOSP? 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

     

Relații 

funcționale 

     

 

15. Cum apreciaţi  serviciul secretariat-contabilitate? 

 Foarte 

mulţumit 

Mulţumit Nici mulţumit, 

nici 

nemulţumit 

Destul de  

nemulţumit 

Foarte 

nemulţumit 

Structură 

organizatorică 

     

Relații 

funcționale 

     

 

16. Sunteţi mulţumit/ă de managementul instituţional al CJRAE? 

□Foarte mulţumit □Mulţumit □Nici mulţumit, 

nici nemulţumit 

□Destul de  

nemulţumit 

□Foarte 

nemulţumit 
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17. Ce propuneri aveți pentru îmbunătățirea  activității la CJRAE? 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………... 

 

 

 

 


